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委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２８年第７回大崎市教
育委員会定例会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委員長 　はじめに，平成２８年第６回定例会の会議録の承認を求めます。
　内容について，ご異議ありませんか。

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。
　氏家委員にお願いいたします。

　教育長報告を申し上げます。
　梅雨明けが遅れ，蒸し暑い日々が続いておりますが，市内小中学校
は，２１日から夏休みにはいりました。
子どもたちには，夏休み期間中に貴重な体験をたくさん積んで欲しい
と願っております。
　はじめに，インターハイ相撲競技大会のプレ大会として位置付けら
れております「第６９回東北高等学校相撲選手権大会」について，ご
報告申し上げます。
　この大会は，６月２５日と２６日に鳴子スポーツセンターを会場と
して開催されました。
　参加者は，選手や監督合せて約１４０名にのぼり，選手の皆さんは
これまでの練習の成果を十分に発揮され，熱戦をくり広げていまし
た。また市民約８００名が応援にかけつけました。大変勉強不足だっ
たんですが相撲にも段位があるということが初めてわかりました。初
段とか２段とかですね。高校生は２段まで取得できるということでし
た。
　２日間の大会運営は，高体連相撲専門部の先生方を中心に，滞りな
く進められ，私どもインターハイ推進室職員，鳴子支所推進室兼務職
員，実行委員会専門部会委嘱予定職員で，運営の状況を一つ一つ確認
いたしました。
　この大会の運営状況を参考に，鳴子スポーツセンターを会場に開催
する平成２９年度インターハイ相撲競技大会の準備に万全を期してま
いります。



　次に，教育委員会所管の各種審議会の開催状況について，ご報告申
し上げます。
７月５日に第１回大崎市学校給食運営審議会，２１日に第１回文化財
保護委員会，２２日に第１回スポーツ推進審議会を開催いたしまし
た。
それぞれの審議会において，新しい委員を迎えスタートしておりま
す。昨年度の取り組み結果等ご報告申し上げるとともに，本年度の運
営内容，推進内容を協議いただきました。
　最後に，７月１２日に開催されました「大崎市いじめ問題対策連絡
協議会」について，ご報告申し上げます。
本年５月に大崎管内の小学５年生と中学１・２年生の全児童・生徒を
対象に実施した「いじめアンケート」の調査結果を基に，大崎市，教
育委員会，学校と警察，児童相談所をはじめとした関係機関との情報
交換を行いました。
　大崎市の高橋副市長が会長を務め，関係機関よりいじめに対する現
況，それに対する取り組み等について意見が交わされました。
引き続き関係機関が連携し，いじめの早期発見・早期対応，いじめを
許さない学校づくりを推進してまいります。
　以上で，教育長報告を終わります。

委員長 　ただいまの教育長報告について，補足説明があれば，説明願いま
す。

教育部長 　ございません。

委員長 　教育長報告につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

委員長 　次に，専決処分報告に入ります。
　「大崎市児童生徒就学援助規則の一部を改正する規則について」
　学校教育課長から報告願います。

学校教育課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

（質疑応答）

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認します。

委員長 　次に，「大崎市図書館協議会委員の委嘱について」
　図書館長から報告願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

（質疑応答）

委員長 　質疑がなければ、ただいまの専決処分報告について承認します。



委員長   次に議案第４０号「人事案件について」を議題といたします。
　教育部参事　説明願います。

教育長 　発議

委員長 　発議があるので認めます。

教育長   人事案件でありますので，教育委員会会議規則第５条第１項の規定
により秘密会とすることのお取り計らいをお願いいたします。

委員長 　お諮りいたします。
　議案第４０号「人事案件について」は，秘密会とすることにご異議
ございませんか。

委員 （異議なしの声）

委員長 　ご異議なしと認め，秘密会といたします。
　教育部長，教育部参事，教育総務課長を除き，そのほかの方々はご
退室願います。

委員長 　次に報告事項に入ります「平成２８年度教研式標準学力検査ＣＲＴ
の結果について」　学校教育課副参事　説明願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

氏家委員 　費用をかけて実施しているのですから，たぶん議会からも市民の皆
様からもその効果がどの程度なのかというのが問われてくると思いま
す。そういった事も念頭におきながら是非これからも指導を続けて
行ってほしいと思います。尚，地域での学力の偏りがあるのは子ども
達にとっては幸せなことではないだろうと思います。そんなことも先
生方には考えていただいてより一層指導に磨きをかけていただくよう
にお伝えいただけたらなと思います。

委員長 　今後の分析と今後の対応と大変きちんとまとめられております。
今，氏家委員さんからもおっしゃられましたがこれをどう使っていく
か，各学校での取り組みの特色をもちろん大事にしながら，大崎市全
体の共通の取り組みということが改めて必要になってくるのかなと思
いながら話を伺っていました。よろしくその資料の活用，データの活
用ということで重ねてお願い申し上げます。

委員長 　１点質問なんですが，このデータは一般の市民等に対してはどの程
度の周知でしょうか。

副参事 　まずこれらの結果については，個人のデータはすべてご家庭に返し
ております。それから各学校での取扱いについては数値は出さない範
囲での公表しているところもあろうかと思いますが，教育委員会の方
ではこれまで一切公表はしておりません。

委員長 　基本としては県でやっている学習状況調査，あるいは国でやってい
る学習状況調査と同じ取扱いであるということでよろしいですね。

委員長 　質疑がなければ，本案については，了といたします。



委員長 　次に「平成２９年度使用 教科用図書〔一般図書〕の採択決定につ
いて」　学校教育課長　説明願います。

学校教育課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

（質疑応答）

委員長 　質疑がなければ，本案については，了といたします。

委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

委員長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事→中央公民館長→教育総務課長→学校教育課長→生涯

学習課長→文化財課長→図書館長→学校教育課副参事

閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


